Tanums BK
Partavling 2023-08-14

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 233.8.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 19 322.0 68.80 Rolf Johansson - Jorgen Akesson 81195 51112 Hunnebostrand-Kungshamns BK
2 15 281.0 60.04 Roger Nyman - Stefan Hansson 7522 2761 Hunnebostrand-Kungshamns BK
3 13 276.3 59.03 Ella Witek Olsson - Anders Dellien 20412 7117 BK Lyx - Hunnebostrand-Kungshamns BK
4 21 269.0 57.48 Eva Andersson- Tommy Edvarsson 16716 46048 Hunnebostrand-Kungshamns BK
5 7 267.6 57.18 Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen 91477 3452 Tjorns BK
5 11 267.6 57.18 Mats Allgdwer - Rudi Knutson 8386 4857 BK Lejonet - Hunnebostrand-Kungshamns BK
7 12 264.3 56.48 Karl Andersson - Rolf Forsgren 7543 13628 Tanums BK
8 2 2481 53.01 Bjérn Agheim - Svein Grenager 65676 nor36941 Stromstads BK - IDD BK
9 9 2427 51.85 Eva Haggstrom - Jonas Haggstrom 3206 38667 Bords BA
10 8 241.6 51.62 Martin Dellien - Bo Hedén 7489 7553 Munkedals BS
11 20 236.0 50.43 Ronnie Brorsson - Sune Gustafsson 78207 88664 Stromstads BK
12 6 2275 48.61 Agneta Johansson - Kerstin Olsén 41908 50627 Stromstads BK
13 14 2250 48.08 Jan Akervall - Madeleine Akervall 39086 39087 Tanums BK
14 4 2145 4583 Nils-Ake Johansson - Ragnar Johansson 7479 7487 Munkedals BS
15 10 211.3 45.14 Soren Hansson - Kristoffer Hansson 30665 41782 Stromstads BK
16 22 207.0 44.23 Ulla Guttormsson - Georg Guttormsson 13504 7915 BK Orjan
17 17 198.0 42.31 Birgit Hognert - Paul Carlsson 93818 30437 Stromstads BK
18 3 196.1 41.90 Gerd Lysell - Frank Andersson 88654 91300 Stromstads BK
19 16 186.0 39.74 Mona Andersson - Lars Johansson 7542 50647 Tanums BK
20 1 178.8 38.19 Yvonne Karlsson - Peder Olsson 46058 46062 Hunnebostrand-Kungshamns BK
21 5 149.5 31.94 Arne Ivarsson - Birgitta Paulsson 14092 7547 Tanums BK
1 4 KKn10874 Basta kontrakt 2 » E87643 Basta kontrakt 3 & K65 Basta kontrakt
Nord v52 2NT O =-120 Ost vK8 44 SD-1-200 Syd v 107432 3v S =140
Ingen + Kn9 NS ¢ E43 ov *E7
*E74 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT
4 D32 4 E95 N556765 410 4 D9 N6 3397 4 EKn8 4 D10932 N66 957
vD vKnl0863 S 55 6 7 5 vD97643 v EKn102 S 63396 v- v EKn95 S66 957
¢+ K10764 ¢ D2 0886538 ¢ DKn105 ¢ K98 O6 9 104 5 ¢Kn9432 +D8 06 7 46 6
#KKn96 #D102 V88657 #109 #EDKn7 V 6 9 103 5 #Kn10742 #K5 V67475
46 & KKn52 a74
v EK974 v5 v KD86
+ E853 ¢ 762 + K1065
853 #K8653 #ED6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 3v0O-3 46 150 180 0.0(21 11 34 N+1 49 170 180 00|19 6 34 O-3 +6 300 18.0 0.0
4 10 24 S= vQ 110 150 3.0| 6 15 5v V-1 oA 50 13.0 50| 4 16 34 O-2 vQ 200 150 3.0
19 5 24 N= v] 110 150 3.0|13 8 5v V-1 a A 50 13.0 5.0|17 10 3NV-2 ¢ A 200 15.0 3.0
13 8 340-1 46 50 120 6.0|14 1 4v0O-1 a2 50 13.0 50| 1 9 3vN= aT 140 11.0 7.0
2 20 24 S-1 +6 -50 6.0 12.0(16 3 5v0O-1 a2 50 13.0 50|20 3 3vyN= *K 140 11.0 7.0
6 15 24 N-1 vT -50 6.0 12.0| 4 10 2v O+1 +6 -140 8.0 10.0|15 7 2v S= *J 110 8.0 10.0
9 17 24 N-1 vJ -50 6.0 12.0|19 5 2v V+2 v5 -170 6.0 12.0|14 2 4v N-1 +K -50 5.0 13.0
21 11 24 N-1 +Q -50 6.0 12.0| 2 20 4v O = a2 -420 20 16.0(21 12 4v N-1 49 -50 5.0 13.0
22 7 34 N-1 +Q -50 6.0 12.0| 9 17 4v O= a5 -420 20 16.0| 5 11 34 O= vK -140 2.0 16.0
16 3 3vS-3 *6 -150 0.0 18.0(22 7 4vO= a2 -420 2.0 16.0{22 8 5vDN-3 &2 -500 0.0 18.0
- 12 10.2| - 12 10213 - 10.6
4 486 Basta kontrakt 5 4104 Basta kontrakt 6 a- Basta kontrakt
Vast v 107652 6¢ V =-1370 Nord v K32 34 OD-1100 Ost v EKKn109 3v S =140
Alla 2 NS 92 ov + KKn8763
#DKn1054 & ¢ v & NT #ED9874 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
410 & EK9732 N4 1522 4 E96 « KDKn83 N9 5756 4 K8 4Kn107532 N 4 109 6 5
vE8 v K93 S415 22 v 876 vE109 S9575686 v 854 v73 S 4 109 6 5
¢+ Kn10853 ¢ ED4 O 9 128 1110 ¢ Knl05 ¢ EB843 047587 +9 ¢+ E104 082177
*EK872 9 vV 9 128 1010 #Kn652 #10 V475287 #EKD10984 #72 v8gz22177
# DKn54 4752 « ED964
v DKn4 v DKn54 vD62
+ K976 + KD76 ¢ D52
*63 *K3 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 8 3NV-2 *Q 200 180 00| 2 10 34 O-1 +K 50 140 40| 2 10 5&V-2 vK 200 18.0 0.0
5 11 6¢ V-1 48 100 140 40| 9 22 34 0-1 *K 50 140 40|14 3 3vy N+l &7 170 15.0 3.0
15 7 64 V-1 LN 100 140 40|11 17 34 O-1 a2 50 140 40|20 4 3vy N+1 &2 170 150 3.0
21 12 44 O-1 +6 100 140 40|15 8 34 0-1 a2 50 140 40| 6 12 4¢ N= *7 130 12.0 6.0
19 6 24 O+1 ¢Q -140 100 8.0|21 13 34 O-1 *K 50 140 40| 5 16 54V-1 vA 100 10.0 8.0
4 16 44 O= vJ -620 8.0 10.0| 5 16 24 O= v4 -110 6.0 12.0|15 8 5¢ S-1 &K -50 7.0 11.0
1 9 3NO+1 v4 -630 3.0 150(14 3 24 O= v4 -110 6.0 12.0|21 13 5¢ S-1 +K -50 7.0 11.0
14 2 3NV+1 T -630 3.0 15.0{20 4 24 O= v4 -110 6.0 12.0| 7 19 5vS-2 *A -100 3.0 15.0
17 10 3NV +1 v5 -630 3.0 150| 7 19 24 O+1 +¢K -140 2.0 16.0|11 17 5v S-2 *A -100 3.0 15.0
20 3 3NO+1 &T -630 3.0 150| 6 12 44 N-2 oK -200 0.0 18.0| 9 22 44 S-5 *A -250 0.0 18.0
13 - 10.6 -1 69| - 1 6.9
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7 4 E732 Basta kontrakt 8 & EKKn Basta kontrakt 9 4 KDKn4 Basta kontrakt
Syd vEDS5 4v V =-620 Vast v 754 2NTN =120 Nord v6 3v O =-140
Alla +109 Ingen ¢ KD752 ov ¢ 9742
*KKn64 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #EKD10 & ¢ v & NT
« KD4 49 N53 364 «D1092 48743 N9 887 8 46 «E10972 N6 4454
v2 vK1097643 S 4 3 3 6 4 vEKD  v1093 S$98878 vD104 v EK85 S6 4454
¢ EKn8543 ¢ K2 089 96 8 +104 + E986 045 46 4 ¢ ED1053 ¢ Kn6 0789838
#ES53 «D102 vV 8 10107 9 #Kn842 #53 V45464 #7432 #Kn5 V7889838
+ Kn10865 465 « 853
v Kn8 v Kn862 v Kn9732
+ D76 ¢ Kn3 + K8
#9087 #ED1097 #986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 17 4v O -2 a) 200 180 0.0| 5 20 14DV-2 «A 300 180 00|20 6 2v0O-2 ¢+ K 200 18.0 0.0
14 4 3v0O-1 &7 100 16,0 20| 1 21 INN+4 &5 210 16.0 20|15 10 2v V-1 *8 100 16.0 20
19 8 3¢ V+1 *T -130 140 4.0|12 17 INN+3 46 180 140 40|14 5 24 N-1 ¢J -50 140 4.0
121 3NV= a2 -600 11.0 7.0| 3 11 INN+1 &5 120 100 80| 8 1 INV= &K 90 110 7.0
15 9 3NV= *4 -600 11.0 70| 7 13 INN+1 +6 120 100 80|21 2 INV= &K 90 110 7.0
311 4v 0= aT -620 6.0 12.0|15 9 INN+1 4 120 100 80| 4 12 14 O+1 K -110 7.0 11.0
7 13 4v O = a) -620 6.0 120|16 6 3¢ N= &5 110 40 140|116 7 1la O+1 K -110 7.0 11.0
22 10 4v O= a) -620 6.0 12.0|19 8 2¢ N+1 v9 110 4.0 14.0|22 11 2NN-3 49 -150 4.0 14.0
520 3NV+1 a2 -630 1.0 17.0(22 10 2¢ N+1 &5 110 40 140| 9 19 3¢DN-4 ©vA -800 2.0 16.0
16 6 3NV+1 a2 -630 10 170(14 4 1e¢ N= 3 70 0.0 18.0(17 13 2¢vDO+1 +¢K -870 0.0 18.0
2 - 9.5 2 - 9.5 3 - 7.5
10 4 K965 Basta kontrakt 11 4 E109743 Basta kontrakt 12 & EKKn Basta kontrakt
Ost v Kn96532 3v S =140 Syd v 97 34 S =140 Vast vKn74 54 N =650
Alla + Kn98 Ingen + Kn5 NS *74
- & ¢ v & NT #1084 % ¢ v & NT #EK543 & ¢ v o NT
4D10832 «E7 N46 957 4 Kn6 4 K85 N8 7596 «D7 442 N 6 106 118
v- vE104 S46 957 vKD8632 vKnl05 S87596 vED532 vK86 S 6 106 118
+ E106 ¢ D532 097475 *42 + D1098 056837 + 106 ¢ K832 061602
#98632  #KKn107 V97475 «D93 #EKn5 V55837 #Kn1092 £D876 V61502
4 Kn4 «D2 « 1098653
v KD87 vE4 v 109
¢ K74 ¢ EK763 + EDKn95
#ED54 *K762 *-
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
8 1 2NDO-4 vQ 1100 180 0.0(15 11 34 N+1 vJ 170 18.0 0.0 7 20 44 S+2  &T 680 140 4.0
14 5 44DV-2 v6 500 16,0 20|21 3 5vV-3 *J 150 16.0 2.0|12 22 44 N+2 44 680 140 4.0
21 2 3v S= *9 140 140 40|16 8 34 N= vJ 140 140 4.0(15 11 44 N+2 42 680 140 4.0
9 19 2¢ O-1 vK 100 120 6.0(14 6 4v V-2 *J 100 120 6.0|16 8 54 N+1 %6 680 140 4.0
4 12 3v S-1 *9 -1000 7.0 110 9 2 3v V-1 *J 50 10.0 8.0(21 3 44 S+2 &T 680 140 4.0
15 10 4v N-1 LYN -1000 7.0 11.0| 7 20 54 S-1 vQ 50 6.0 120 9 2 44 N+1 v6 650 8.0 10.0
17 13 4v N-1 *J -1000 7.0 11.0|10 19 44 N-1 vJ 50 6.0 12.0|{14 6 44 N= vK 620 50 13.0
22 11 3v S-1 *2 -1000 7.0 11.0|12 22 44 N-1 vJ -50 6.0 12.0(17 1 44 N= v8 620 50 13.0
20 6 3#0-= vQ 110 2.0 16.0|17 1 44 N-2 vJ -1000 2.0 16.0|10 19 34 S+3  #J 230 20 16.0
16 7 5¢v N-2 T 200 0.0 180| 5 13 3v V= *J -140 0.0 180| 5 13 24 N+3 v8 200 0.0 18.0
3 - 7.5 - 4 83| - 4 8.3
13 & E965 Basta kontrakt 14 # 963 Basta kontrakt 15 » 10865 Basta kontrakt
Nord v K5 2+ N =110 Ost v Kn6 34 OD-1100 Syd v EKD42 24 VD-1100
Alla + D82 Ingen + KDKn4 NS 41098
#E986 & ¢ v & NT #D975 & ¢ v & NT *2 & ¢ v &4 NT
« 104 4 D872 N7 7687 4 EDKN5 & K8742 N9 7956 «DKn2  4K973 N85 8 6 6
v D97 v Kn643 S766 87 vD74 vES5 S97 956 vKnl1053 v9 S 85866
¢ 1054 ¢ EKKn7 06 6 656 +9873  +652 036487 ¢ EKN73 ¢ K642 048475
#KD1052 7 V66656 *84 #KKn6 V26387 #Kn10 #K543 V48475
& KKn3 +10 «E4
v E1082 v K109832 v 876
¢ 963 ¢+ E10 + D5
#Kn43 #E1032 #ED9876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 14 2¢ O-3 3 300 180 0.0(16 9 2v S+2 *9 170 180 0.0| 1 22 3v N= v9 140 170 1.0
6 1 2NO-2 43 200 150 3.0| 8 20 34 O-2 *A 100 16.0 20|16 10 3v N= +K 140 170 1.0
17 2 3¢ O-2 ¢3 200 150 30| 6 1 340-1 ¢A 50 110 7.0|11 4 2&#S= L) 90 13.0 5.0
15 12 INS+2 *K 150 120 6.0 7 14 34 0-1 ¢ A 50 11.0 7.0|19 12 2#S= a2 20 13.0 5.0
22 13 INS+1 *Q 120 100 80|17 2 34 0-1 *A 50 110 70| 7 2 3vS-1 «Q -100 6.0 12.0
10 3 2¢0-1 43 100 80 10.0(19 11 34 O-1 ¢ A 50 11.0 7.0|13 15 3v N-1 a7 -100 6.0 12.0
4 21 INS= *Q 90 50 13.0| 4 21 44 S-1 oA 50 40 140(17 3 4vy N-1 *4 -100 6.0 12.0
19 11 INS= *2 90 50 13.0{10 3 4vS-1 LY 50 40 14.0(20 9 3vN-1 *2 -100 6.0 12.0
8 20 INN-1 ¢+ K -100 2.0 16.0|15 12 4v S-1 & A 50 40 14.0(21 5 4vyN-1 ¢2 -100 6.0 12.0
16 9 INV+1 vK -120 0.0 18.0|22 13 4v S-2 +Q -100 0.0 180|14 8 3vy N-2 *2 -200 0.0 18.0
- 5 58| - 5 58| - 6 8.8
16 & KKn5 Bésta kontrakt 17 & Kn95 Bésta kontrakt 18 « EKD86 Bésta kontrakt
Vast v6 SNTND-1-100 |Nord v EKn865 4v S =420 Ost v52 2y O =-110
ov + Kn873 Ingen +5 NS 49765
#D8653 & ¢ v & NT #EKD10 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
4ED10742 4986 N9 87 438 46 4KD10432 N 6 6 9 6 9 75 4 Kn92 N76476
vEK v 109732 S$98748 v K942 v- S 6 4 105 9 vED107 vKn9863 S76476
¢ KD96 ¢ 54 0356 84 ¢ EKKn874 63 076373 ¢ D1032 ¢ EKn 046846
+10 *K94 V356094 *73 *Kn6542 V763734 #942 #K105 V46846
43 « E87 #1043
v DKn854 vD1073 v K4
¢ E102 ¢ D1092 ¢ K84
#EKN72 »98 #DKn873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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7 2 44 V-2 v6 200 180 00|15 1 54DO-4 T 800 180 00| 2 22 34 N= a2 140 15.0 3.0
14 8 44 V-1 v6 100 150 3.0 2 22 44DO-3 3 500 16,0 20|12 5 34 N= v8 140 150 3.0
20 9 34 V-1 v6 100 150 30| 8 3 4v N= 4Q 420 13.0 5.0|16 11 34 N= a2 140 15.0 3.0
11 4 3#S-1 vK -50 120 6.0({19 13 4vy N= +Q 420 13.0 5.0(19 13 24 N+1 v9 140 150 3.0
13 15 1a V+2 &5 -140 7.0 11.0|12 5 2¢vy N+2 &K 170 100 80| 8 3 24 N= v8 110 9.0 9.0
17 3 24 V+1 v6 -140 7.0 11.0| 6 21 44 O-3 *9 150 8.0 10.0|14 9 24 N= v6 110 9.0 9.0
19 12 24 V+1 v6 -140 70 11.0|17 4 4v N-1 +Q -50 5.0 13.0|20 10 3v O-1 a4 50 6.0 12.0
21 5 384 V= v6 -140 7.0 11.0|20 10 4v N-1 +6 -50 50 13.0| 6 21 24 N-1 ¢ A -100 2.0 16.0
1 22 24DV= v6 -670 20 16.0|14 9 4vDN-1 &K -100 10 170(15 1 44 N-1 vJ -100 2.0 16.0
16 10 34DV=  v6 -730 0.0 18.0|16 11 5¢vDN-1 &K -100 10 17.0(17 4 34 N-1 v9 -100 2.0 16.0
- 6 88| - 7 103 - 7 10.3
19 4 EKn107 Basta kontrakt 20 & Kn65 Basta kontrakt 21 4« D9 Basta kontrakt
Syd vE9 6¢ S =920 Vast vKD 3NTV =-600 Nord v Kn843 14 O =-80
oV + KD4 Alla + E8642 NS + EKn1098
*K972 & ¢ v & NT »1074 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
+ D64 & K8532 N 12129 9 11 « ED1097 842 N556 44 « K7653 4 E102 N7 7 655
vKnl1053 v D842 S 12129 9 11 v 1053 v E82 S556 44 vE6 vKD975 S77655
732 ¢ Kn106 011442 ¢+ D75 ¢ KKn10 077699 ¢762 ¢ D43 056776
#DKn8  #3 V114432 #Kn5 #ED82 V776299 &#DKn2 #65 V5677€6
49 4 K3 4~ Kn84
v K76 v Kn9764 v 102
+ E985 493 + K5
*E10654 *K963 #EK9873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 1 6#S= v3 920 180 0.0|12 16 14 O-1 v3 100 180 00| 6 17 2¢v O-2 &A 100 15.0 3.0
17 5 3NN+3 a5 490 160 20| 9 4 INO= v6 -90 150 3.0(10 5 44 V-2 &T 100 150 3.0
7 21 3NN+2 *T 460 8.0 10.0{19 1 INO= v4 -90 150 3.0(20 12 34 V-2 &T 100 15.0 3.0
9 4 3NS+2 v3 460 8.0 10.0|15 2 24 V= vK -110 120 6.0|22 4 44 V-2 &T 100 15.0 3.0
10 14 3NN +2 a5 460 8.0 10.0| 7 21 INO+1 v4 -120 90 90| 1 7 34V-1 &T 50 7.0 11.0
12 16 3NN +2 3 460 8.0 10.0|13 6 INO+1 v6 -120 90 90|16 13 2¢v0O-1 &A 50 7.0 11.0
13 6 3NS+2 v5 460 8.0 10.0|10 14 24 V+1 vK -140 40 140|19 2 34 V-1 &T 50 7.0 11.0
20 11 3N N+2 a2 460 8.0 10.0|17 5 24 V+1 46 -140 40 14021 8 2NV-1 &T 50 7.0 11.0
22 3 3NN+2 3 460 8.0 10.0|22 3 24 V+1 vK -140 40 140| 3 15 24 V= &T -110 1.0 170
15 2 3NN+1 v2 430 0.0 18.0|20 11 24 V+2 &7 -170 0.0 18.0|14 11 2¢O= ¢+ K -110 1.0 170
- 8 93| - 8 93| - 9 9.3
22 « EKKn10975 Basta kontrakt 23 « 97 Basta kontrakt 24 «E109 Basta kontrakt
Ost vE2 54 S =450 Syd v K5 3NT S =600 Vast v K8 5NTV =-460
ov *2 Alla + D9873 Ingen + DKn82
+D86 & ¢ v & NT #KKn53 & ¢ v & NT #8532 & ¢ v & NT
D82 464 N7 9 8 1110 « E8654 4 KKn3 N 109 9 8 9 # DKn6543 4 K7 N55 322
v875 v DKn64 S7 9 8 1110 v 842 vD1076 S 109 9 8 9 vE5 vKn97632 S 55 3 2 2
+D98 ¢+ K64 053423 ¢+ K2 ¢ Kn1064 033453 + K5 ¢+ E106 O 7 8 101111
#E754 #K1032 V53423 D102 #97 V33453 #K109 &ED vV 7 8 101111
3 « D102 « 82
v K1093 v EKn93 vD104
+ EKn10753 ¢+ E5 49743
+Kn9 *E864 +Kn764
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 17 44 N+1 &4 450 170 10|11 6 3NS+1 a4 630 170 10|11 6 44 V+1 +Q -450 13.0 5.0
10 5 44 N+1 vQ 450 170 10|22 5 3NS+1 LY 630 170 10|12 14 44 V+1 +8 -450 13.0 5.0
14 11 44 N= vQ 420 90 90|19 3 3NS= LY 600 140 40|16 1 44 V+1 +Q -450 13.0 5.0
16 13 44 N= v4 420 9.0 9.0|20 13 2NS +2 a5 180 11.0 7.0|17 7 44 V+1 +8 -450 13.0 5.0
19 2 44 N= 46 420 9.0 9.0|21 9 2NS+2 a5 180 11.0 7.0|19 3 44 V+1 49 -450 13.0 5.0
20 12 44 N= »3 420 90 90|15 4 INS+1 a5 120 6.0 12.0|22 5 44 V+1 8 -450 13.0 5.0
21 8 44 N= vlJ 420 90 90|16 1 2NS= a5 120 6.0 12.0{21 9 3NO+2 &7 -460 6.0 12.0
22 4 44 N= a4 420 90 90|17 7 2NS= LY 120 6.0 12.0| 2 8 44 V+2 ¢+ Q -480 3.0 15.0
1 7 24 N+3 v6 200 20 16.0|12 14 INS= LY 90 20 16.0|15 4 44 V+2 ¢J -480 3.0 15.0
3 15 44 N-1 vJ -50 0.0 180| 2 8 3NS-1 a4 -100 0.0 18.0|20 13 3NO+3 &7 -490 0.0 18.0
-9 93|10 - 8.1 10 - 8.1
25 a- Bésta kontrakt 26 & K94 Bésta kontrakt
Nord v K42 5& N D -1-100 Ost v Kn632 34 O =-110
ov +D1074 Alla + 1074
#ED9643 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
410942 « EDKn73 N 109 3 3 7 «ED2 4873 N3 6675
v EDKn863 v1097 S 10103 3 7 vKD1097 v4 S376765
4 Kn53 ¢E O 2 3 10103 ¢E3 ¢ D852 096 767
»- #Kn752 V 2 3 10103 #D54 #EKn932 V96766
& K865 » Kn1065
v5 vE85
+ K9862 + KKn96
#K108 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 1 54 0-1 v5 100 180 00| 2 16 2v V-2 »8 200 170 1.0
2 16 5¢ N-1 s A -50 150 30|17 8 3NO-2 +6 200 17.0 1.0
22 6 5¢ N-1 s A -50 150 3.0(21 10 3NO-1 oT 100 140 4.0
12 7 5¢DS-1 44 -100 90 90|13 14 240~= aT -90 120 6.0
13 14 54DN-1 +A -100 9.0 90|20 1 INV+1 *4 -120 9.0 9.0
17 8 54DN-1 &A -100 90 90|22 6 2NO= aJ -120 9.0 9.0
21 10 54DN-1 +A -100 9.0 90|12 7 2vV+1 +4 -140 6.0 12.0
5 15 54DN-2 v7 -300 40 140 3 9 INV+2 v2 -150 2.0 16.0
3 9 44 0-= v5 -620 20 16.0| 4 19 2NO+1 +6 -150 2.0 16.0
4 19 44DO= ¥5 -790 0.0 18.0| 5 15 2NO+1 &5 -150 2.0 16.0
- 11 103| - 11 10.3
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